
Шлюбні традиції країни 

ОАЕ



Лютий - ось найпопулярніший час для 
весіль в Об'єднаних Арабських Еміратах.





Закохані в Еміратах здійснюють абсолютно особливий обряд 
одруження. Ця весілля за кордоном поділяється на чоловічу і жіночу. 
Чоловіча весілля – відкритий захід для будь-якого охочого. Головний 
принцип на ній – щоб гість залишився ситим і задоволеним. Жіноча 
весілля – свято більш таємничий, і закритий для стороннього погляду. 
Тільки ті, кому є довіра, можуть з'явитися на ній, при цьому повністю 

відповідаючи висунутому «дрес-коду». 



Якщо чоловіча весілля – це таке собі «застілля», то жіноча – це 
можливість похвалитися нарядами, красою та іншими жіночими 
принадами. Нареченій тут будують невелику сцену, з якої вона 

«очолює» і прикрашає весільний процес. До речі, незважаючи на те, 
що місцеві жителі своєрідно ставляться до жінок, змушуючи їх 

ховатися в численні шари тканини і паранджі, на весіллі наречена 
з'являється перед публікою в сліпучому весільній сукні. 



Цей день – дійсно свято 
молодої закоханої. Сукня 
нареченої може коштувати 

стільки, скільки в нашій країні 
стоїть вся весілля (від 10 тисяч 
доларів до 150 тисяч). Причому, 
саме весільної сукні нареченої 
відводиться чи не головна роль 
в передвесільної підготовки. В 

основному його шиють на 
замовлення, прикрашаючи 
кришталем, дорогоцінним 

камінням, вишивкою, 
мереживом і розсипом живих 
квітів. Один раз в житті дівчина 
в ОАЕ може виглядати сліпуче, 
не приховуючи це від сторонніх 

поглядів.



Весільний бенкет в Еміратах ділять на дві зони: тут, як 
мовиться, у чоловіків своє весілля, а у жінок - своя. Для 
весільних гулянь чоловіків встановлюються спеціальні 

намети, куди цілком може заблукати будь роззява з вулиці, 
причому там він буде нагодований і напоєне. А вже на весільні 
столи Еміратів варто подивитися: починаючи від искуснейшим 

чином приготовленої баранини, закінчуючи солодощами 
найхимерніших смаків і складів. А ось спиртне на святах ОАЕ 
не п'ють. Весільний бенкет для жінок передбачає дещо інший 
організаційний підхід: частування тут не настільки важливо, а 

ось прикраси приміщення приділяється особлива увага.



Для того, щоб гідно провести гуляння нареченої, зазвичай беруть в 
оренду зали дорогих шикарних готелів, а потім вправні художники 

оформляють зал до смаку нареченої. Вся сукупність такого 
оздоблення називається «куша»: вона включає в себе і подіум для 
нареченої, який роблять у формі оправи для прикраси. «Куша» 
може бути оформлена в східному та європейському стилі, але її 
обробка повинна обов'язково гармоніювати з нарядом нареченої.



 Взагалі, на весіллі в Еміратах господарі намагаються чимось здивувати 
гостей, чи то пишнота або різноманітність страв на столі, розкіш і 

оригінальність оформлення приміщення або наряд нареченої, який може 
бути не тільки білим, але й всіляких квітів і фактур. Часто на таких ось 
жіночих весіллях розігруються цілі театралізовані вистави, в центрі яких 
знаходиться сама наречена. Це дуже цікавий захід, але потрапити на 

нього чоловікові абсолютно неможливо. Та й для жінок дуже багато існує 
заборон: на таких заходах зазвичай суворий дрес-код, туди не можна 

проходити з дітьми, а при вході необхідно залишати мобільні телефони. 



Особливо слід сказати про запрошених на весілля. Запрошення в 
ОАЕ не друкують на аркушах паперу, нехай навіть і дуже дорогий. 

Там прагнуть до оригінальності і дорожнечі, тому у вигляді 
запрошення ви можете просто отримати, наприклад, золоту 

пластину з вигравіруваним на ній текстом запрошення. На весілля 
зазвичай запрошують співачку, «тіккаку». Її супроводжує група 
музикантів-народників. На чоловічі заходи співачку садять за 
матерчатий екран, але її не можна ні знімати на відеокамеру, ні 

фотографувати. 



Родина в ОАЕ стоїть на першому місці. Арабська жінка є 
берегинею сімейного вогнища і поважається арабськими 
чоловіками. Вважається, що сім'я тим щасливішими, чим 

більше в ній дітей



СІМЕЙНИЙ УКЛАД
•Поширена думка про дискримінації щодо арабських 
жінок – на ділі виявляється дещо перебільшеним. У 
будь-якій арабській родині жінка повинна слухатися 
чоловіка, але вона завжди бере участь у вирішенні 
важливих питань.

•Те, що в Еміратах заміжні жінки живуть, як у в'язниці, – 
міф. Так, на вулиці їх майже не видно. Ті, що є – в 
чорному.



•Взагалі-то заміжня жінка може носити все, що їй 
заманеться: і міні-спідницю, і джинси та шорти (вони там 
взагалі великі модниці, можуть проводити години в 
магазинах, вибираючи ультрасучасні вбрання і тканини), 
– але зверху вона зобов'язана надіти чорну шовкову 
накидку до п'ят, а обличчя закрити чорною хусткою. 
Видно тільки пальці рук, ступні і очі. І то, чорні накидки 
зустрічаються рідко.

•Сьогодні на вулицях можна побачити арабку в джинсах і 
туніці, але єдине, чого дотримуються до цих пір — 
покриття голови. Ось кого рідко зустрінеш, так це жінку 
без хустки на голові.

•Старші жінки закривають обличчя мідною маскою. 
Молоді, звісно, розкутішими, але вся краса – для 
чоловіка.



До речі, еміратські жінки отримують цілком пристойну освіту, для них 
відкриті кращі університети світу, але ученість так і залишається 

незатребуваною. Вийшовши заміж, дівчина більше не може працювати: або їй 
забороняють, або вона не хоче сама, стомлена частими вагітностями і 
пологами. Молодь у цьому плані більш прогресивна. І багато дівчат, 

здобувши освіту в Європі, там же і залишаються, щоб зробити кар'єру. 
Арабські сім'ї, що живуть за межами мусульманського світу, рідко серйозно 

дотримуються вікових традицій.

Коли-то арабський чоловік міг у будь-який час сказати дружині: «Талак, талак, 
талак» («піди») – і це означало, що він з нею розлучається, і вона повинна 

негайно забратися з його дому, взявши з собою тільки те, у що була одягнена. 
Тому жінки – на всякий випадок – все подароване їм золото носили на собі. 

Зараз, звичайно, це анахронізм.

Але жінки, як і раніше, носять на собі кілограми золота (так, дочку шейха на 
весіллі прикрасилася 16-ма кілограмами золота. Газети докладно описували 
кожний ювелірний виріб і публікували фотографії, із зазначенням точної 

ціни). А чоловіки дарують золото замість квітів. Чим більше важить 
подарунок, тим сильніше любов. Згідно з місцевою приказкою, жінка без 

золота – гола.



Родинна підтримка в арабській 
родині володіє величезною 
силою. Наприклад, у випадку, 
якщо жінка овдовіла, брат 
чоловіка вважатиме своїм 

обов'язком на ній одружитися і 
оберігати.



А тим, хто переживає з приводу «гноблення» арабських дружин їх 
мусульманськими сім'ї, можна сказати: жінка в ОАЕ може подати на 

розлучення в двох випадках:

1) Якщо наявний факт зради з боку чоловіка. Але ця стаття свідомо 
«дохла», т. к. в ОАЕ офіційно дозволено багатоженство. А якщо 

чоловік-таки згрішив, дружина воліє мовчати. Заміж повторно таку 
«скандалістку» ніхто не візьме, і все життя за нею буде тягтися 
шлейф пліток. Знову ж таки, при розлученні діти залишаються з 

батьком.

2) Якщо чоловік недостатньо забезпечує свою благовірну. Ну там, не 
водить в ресторани (правда), не купує золота (правда), будує їй 
будинок гірше, ніж у інших дружин і т. д. Суд дуже ретельно 

розглядає такі прохання і, буває, задовольняє їх. Адже багатий 
емиратец може дозволити собі кілька дружин, але до всіх має бути 
рівне ставлення. Встановлюється чіткий графік відвідувань, новій 
дружині будується окрема вілла (не дешевше, але і не дорожче, ніж у 
попередньої), гроші розподіляються в рівній пропорції, і взагалі – 
дружини повинні бути всім задоволені. Якщо щось не так – це 

проблема не жінки, а чоловіка, який не зумів «розрулити» ситуацію.



Дякую за увагу


